

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült a Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság  
2023. szeptember 15-én (pénteken), 09.30 órakor,  
9021 Győr, Töltésszer u. 20. rendezvényterem  
megtartott üléséről

**Jelen voltak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hámori György, a bizottság elnöke** köszöntötte az ülésen megjelenteket.  
Megállapította, hogy a bizottság 5 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

**Hámori György, a bizottság elnöke** Az ülésre javasolt napirendi pontot tartalmazó meghívót és a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a bizottság tagjai megkapták.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, módosító javaslata a napirenddel kapcsolatban.

A bizottsági tagok jelezték, hogy a bizottsági anyagokat mindenki megkapta. A napirenddel kapcsolatban módosító javaslat nem érkezett.

**Hámori György, a bizottság elnöke** Szavazásra bocsátotta a napirendet.  
A bizottság a napirendi javaslatokat **5 igen szavazattal** elfogadta.

### **NAPIREND**

1. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
2. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területi Programja 3.1 munkaközi változatának jóváhagyása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
3. Egyéb

### **A NAPIREND TÁRGYALÁSA**

1. **A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítása.**

**Előadó:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Hámori György, a bizottság elnöke:** Megkérdezte, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

**Szabó Zoltán, bizottsági tag:**

Megkérdezte, hogy a 14 milliós rezsitámogatás mire értendő. A megyei önkormányzat épületére vagy a rendezvényteremre fordítandó?

**Tolnai Henriett, pénzügyi és költségvetési ügyintéző**

Ez az összeg a megnövekedett rezsiköltségek miatti állami támogatás, mindegyik épület fenntartása a mi feladatunk.

**dr. Knipper Emil, aljegyző**

A rendezvényközpont olyan korszerű technológiával van felszerelve, hogy a napelemek teljes mértékben biztosítják a rendezvényközpont rezsiköltségeit.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

**A Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság 4 igen, 1 tartózkodó szavazattal a következő határozatot hozta:**

**7/2023. (IX.15.) TNB határozat**

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottsága „A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítása” című előterjesztést változtatás nélkül javasolja a közgyűlésnek elfogadásra.**

**Határidő: 2023. szeptember 15.**

**Felelős: Hámori György, a bizottság elnöke**

**2. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területi Programja 3.1 munkaközi változatának jóváhagyása**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Hámori György, a bizottság elnöke:**

Én azt gondolom, hogy ennél részletesebb anyagot nemigen lehet kapni. Ami ugye bennünket lényegesen érdekel, az az árfolyam eltérésből adódó, egyelőre virtuális pénzeszközök felosztása, aminek viszont nagyon szigorú szabályai vannak. Javasolta, hogy a Kapuvár-Csorna-Tét fejlesztési térség „3.3.1 Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” felhívás 162 694 749 Ft tervezett forráskerete kerüljön át a „3.3.2 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” felhívásra.

Megkérdezte, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Szavazásra bocsátotta, hogy a Kapuvár-Csorna-Tét fejlesztési térség „3.3.1 Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” felhívás 162 694 749 Ft tervezett forráskerete kerüljön át a „3.3.2 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” felhívásra.**

**A bizottság 5 igen szavazattal a módosítást elfogadta.**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását.

A Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság 5 igen szavazattal következő határozatot hozta:

**8/2023. (IX.15.) TNB határozat**

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottsága „A Győr-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területi Programja 3.1 munkaközi változatának jóváhagyása” című előterjesztést azzal a módosítással javasolja a közgyűlésnek elfogadásra, hogy a Kapuvár-Csorna-Tét fejlesztési térség „3.3.1 Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” felhívás 162 694 749 Ft tervezett forráskerete kerüljön át a „3.3.2 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” felhívásra.

**Határidő:** 2023. szeptember 15.

**Felelős:** Hámori György, a bizottság elnöke

**Hámori György, a bizottság elnöke:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Megköszönte a részvételt és a Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság ülését bezárta.



Hámori György  
a bizottság elnöke

K.m.f.



Horváth Tibor  
a bizottság elnökhelyettese